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Tisztelt Képviselő-testület! 

A Szabadság téren (hrsz: 291/4) valósult meg a Főtér beruházás, melynek átadása 2018. 
szeptember 7-én ünnepélyes keretek között megtörtént. A Főtéren a kialakított 
gyermekjátszóeszközök, pihenést szolgáló asztalok és padok, a színpad és más egyéb 
eszközök mellett kialakításra kerültek irodahelyiségek, amelyek alkalmasak irodai, akár 
ügyfélforgalmat bonyolító ügyintézés végzésére. 

A lakosság részéről többször észrevételként fogalmazódott meg, hogy a Gödöllői Járási 
Hivatalban történő ügyintézéshez a város szélére, nevezetesen a Kotlán Sándor utcába kell 
kimenniük. A Járási Hivatal épületének megközelítését a helyi autóbusz járatok sűrítésével 
igyekeztünk elősegíteni, ami jelentősen megkönnyítette a kijutást, de nem mindenki számára 
jelentett tökéletes megoldást. 

A Főtéren kialakított iroda célját szolgáló helyiség alternatív megoldásként szolgálhatna, hogy 
a Pest Megyei Kormányhivatal Gödöllői Járási Hivatala a város szívében tarthassa kihelyezett 
ügyfélfogadását. Jelen előterjesztés célja, hogy felhatalmazást kérjek a képviselő-testülettől 
annak érdekében, hogy tárgyalást folytathassak kormánymegbízott úrral és a járási hivatal 
vezetőjével az irodahelyiség fenti célú hasznosításával kapcsolatban. Jelen felhatalmazás 
kizárólag a tárgyalások lefolytatására jogosít. A bérbeadás esetleges részleteit, a 
szerződéskötést a képviselő-testületnek kell majd jóváhagynia. 

Kérem, a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy ennek megfelelően az alábbi határozati javaslatot 
fogadja el. 

Gödöllő, 2018. október 
" 

HATÁROZATI JAVASLAT 

Gödöllő Város Önkormányzatának Képviselő-testülete felhatalmazza Dr. Gémesi György 
polgármestert, hogy tárgyalásokat folytasson a Pest Megyei Konnányhivatal vezetőjével 

valamint a Gödöllői Járási Hivatal vezetőjével annak érdekében, hogy a Gödöllői Főtéren 
(hrsz: 291/4) lévő épületben kialakított irodahelyiséget a Gödöllői Járási Hivatal hatáskörébe 
tartozó feladatokkal kapcsolatos ügyintézés céljára a Pest Megyei Kormányhivatal részére 
felajánlja. 

Határidő: a határozat továbbítására azonnal 

Felelős: Dr. Gémesi György polgármester 




